
COMPTE-RENDU DU CONSEIL D'UFR DU 02/03/04 
 

 
Présents : 
Luc Valentin (directeur), Christophe Sauty, Yves Charon, Kyan Schahmaneche (co-secrétaire 
de séance), Jean Pierre Gazeau (co-secrétaire de séance), Bruno Frka-Petesic, Marine Aubert, 
Reinaldo Dos Santos, Nicolas Sergent, Noëlle Pottier, Richard Vanhoeserlande, Jérôme 
Jovet, Souad Namane, Olivier Cardoso, Atef Asnacios, Jean-Pierre Hermier, Daniel Royer, 
Christian Ricolleau, Carlo Sirtori, Chantal Hubert, Jim Bartlett, Joseph Roussel, Philippe 
Schwemling, Sylvain Chaty (invité), Thomas Coudreau 
 
 
1) Informations par Luc Valentin 
 
- Quelles actions entreprendre pour obtenir rapidement l’intégralité du financement prévu (et 
nécessaire) pour l'installation de la physique à PRG (Paris Rive Gauche-Tolbiac). ?  
Plus d'informations seront données par la direction de l'UFR.  
- Quelles actions entreprendre pour obtenir du CNRS et du Ministère un accompagnement en 
ITA et IATOS nécessaire pour les nouvelles UMR sur PRG ? 
 
2) Rapport Belloc 
 
Discussion générale prévue à mi-juin, par exemple lors de la foire aux enseignements, et en 
relation avec l'élaboration de la charte de l'UFR (voir point suivant). Le conseil invite chacun 
a lire attentivement ce rapport accessible à 
 
www.education.gouv.fr/rapport/proposition_belloc.pdf 
 
 
3) Projet d'élaboration d'une charte de l'UFR, particulièrement en vue de l'installation 
sur PRG (Paris-Rive-Gauche). 
 

On rappelle ici la méthode et le calendrier proposés par Yves Charon : 
discussion/réflexion/proposition jusqu'à juillet 2004; début de travail en commission à partir 
de septembre 2004; élaboration de la charte juin 2005. 
Les personnels de l'UFR récemment recrutés seront particulièrement impliqués dès une 
première réunion de travail (avec distribution des tâches) prévue à la mi-juin. 
 
 
4) Compte-rendu de la réunion du Conseil scientifique pour le classement des demandes 
de BQR (texte disponible sur http://www.diderotp7.jussieu.fr/pvufr36.htm).  
 
- méthodologie suivie : pour chaque projet, un rapporteur interne et un rapporteur externe. 
Le Conseil d'UFR approuve ce classement qui est ensuite proposé à l'interclassement effectué 
par le Conseil scientifique de l'université.  
 
5) Conseil des IATOS. 
 
Le Conseil d'UFR approuve la composition du Conseil des IATOS définie dans le nouveau 
texte, disponible sur http://www.diderotp7.jussieu.fr/pvufr36.htm. 



 
 
6) Propositions des représentants étudiants. 
 
- Report à la rentrée prochaine des élections des délégués d'Amphi.  
- Demande de création d'une adresse électronique des représentants étudiants. 
- Demande d'un local pour assurer une permanence hebdomadaire (une petite salle d'angle en 
33-34 3ème étage) existe déjà. 
- Il est souhaité qu'un représentant étudiant participe aux réunions concernant le 
déménagement vers PRG. 
 
7) Questions diverses. 
 
- Le Conseil approuve la demande de mutation de Valérie Munier pour rejoindre l'Université 
de Montpellier II. 
- Le Conseil mandate Etienne Rolley pour négocier auprès du rectorat de Créteil  et de la 
présidence de Paris 7 le maintien de la préparation, assurée au sein de notre UFR, à 
l'Agrégation interne de Physique. 
- Proposition par Sylvain Chaty de création d'un prix de l'UFR de Physique de l'université 
Paris 7-Denis Diderot décerné à l'occasion des Olympiades annuelles de Physique. Après une 
longue discussion, il a été décidé de reporter la décision sur ce point à la prochaine réunion. 
 
8) Demandes de mise à l'ordre du jour du prochain Conseil. 
 
- Présentation du budget de l'UFR par Joseph Roussel. 
- Demande de budget pour la cellule de communication de l’UFR. 
- Discussion sur les propositions de chartes des conseils scientifique, des enseignements, des 
IATOS, de l'UFR. 
- Proposition de création de prix par S. Chaty. 
 
 


